CORRIGENDUM

THE TAUTOMERISM OF HYDROXY DERIVATIVES OF FIVE-MEMBERED OXYGEN, NITROGEN, AND SULFUR HETEROCYCLES

Brian Capon and Fu-Chiu Kwok
Tetrahedron Letters, 1986, 27, 3275-3278

In Table I the value of $k_{\rm H}^++$ for ketonization of 2-hydroxyindene in water should be 3.48 ${\rm M}^{-1}{\rm s}^{-1}$ not 83 ${\rm M}^{-1}{\rm s}^{-1}$